

РЫЖИЙ И ОЧЕНЬ ОПАСНЫЙ. Бешеный кот отправил в больницу пятерых жителей хутора

Автор: Агентство "Интерфакс-Юг"
03.03.2016 12:06

Ростов-на-Дону. 3 марта. 11:54:17 MSK ИНТЕРФАКС-ЮГ - Кот, больной бешенством, покусал пять человек в хуторе Островянском Орловского района Ростовской области, сообщает пресс-центр областной станции по борьбе с болезнями животных.

*****"В районную ветеринарную службу обратились мужчина и женщина, которые рассказали, что их покусал рыжий бродячий кот - бригада ветеринарных врачей выехала на место", - говорится в сообщении.**

*****На следующий день к ветеринарам обратились еще трое жителей хутора, также искусанных животным. Последний из обратившихся заявил, что убил кота палкой.**

*****В настоящее время все пострадавшие проходят курс лечения от бешенства, в населенном пункте проведена вынужденная вакцинация всех животных - привиты почти 170 лошадей, 560 собак и кошек, мелкий и крупный рогатый скот.**

*****С начала нынешнего года это шестой случай заболевания бешенством среди животных в Ростовской области, отмечается в пресс-релизе.**